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O original assinado por todos os vereadores presentes na sessão de deliberação desta encontra-se a disposição nos arquivos da Casa. 

Ata da 19ª(décima nona) Sessão Ordinária relativa ao ano legislativo de 2023. 

 

Aos 4 dias do mês de setembro, as 18h00, o vereador e presidente da Câmara, Jerry 

Faleiros dos Santos, declarou, sob a proteção de Deus, aberta a 19ª(décima nona) Sessão 

Ordinária de 2023, contando com a presença dos vereadores: Alcil Pires dos Santos, Caio 

Vinícios da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Elias Paulo Neto, Jenilsom Amorim 

Pires dos Santos, Jhonathan Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires e Rildo Marques Pires. 

Por haver quórum legal o Presidente declarou aberto o expediente e informou a pauta da 

sessão. 

Em seguida, após a leitura, a ata da 18ª(décima oitava) sessão ordinária de 2023 foi 

aprovada sem restrição pela unanimidade dos presentes. 

Foram lidos em plenário: 

A Indicação 10/2023 que “Solicita ao Poder Executivo Municipal a implantação de nome 

Nova Aurora nas entradas da cidade”, de autoria do vereador Daniel Borba; e 

O Ofício 277/2023 que encaminhou o Projeto de Lei 076/2023 que “Altera o Plano 

Diretor Municipal de Nova Aurora, Estado de Goiás, na forma que especifica, e dá outras 

providências”, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

No pequeno expediente fez uso da palavra o vereador e presidente Jerry Faleiros que 

parabenizou o vereador Daniel Borba pela sugestão de placa indicativa com nome de 

Nova Aurora nas entradas da cidade. 

Quanto ao projeto de lei que altera o Plano Diretor solicitou dos colegas vereadores que 

se houvesse interesse apresentasse emendas a matéria para que esta fosse deliberado o 
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mais rápido possível. 

No grande expediente vez uso da palavra: 

O vereador Daniel Borba que agradeceu ao Prefeito pela instalação de banheiro sanitário 

em praça pública, uma solicitação aguardada por todos. 

O vereador e Presidente Jerry Faleiros que também ressaltou a importância de banheiro 

sanitário público, algo que já vinha sendo solicitado e aguardado por tantos outros 

colegas. 

Manifestou moção de pesar aos familiares pelo falecimento de dona Rosário Faleiros. 

Informou sobre a entregue de escrituras de posse aos proprietários de imóveis proveniente 

de programa social que tem como objetivo garantir o direito de propriedade de forma 

gratuitas. 

Agradeceu aos vereadores que puderam comparecer a reunião com o Promotor de Justiça, 

oportunidade em que foi tratado, entre outros assuntos, da regulamentação e as 

disposições envolvendo o uso, ocupação e parcelamento do solo. 

Encerrado o expediente passou-se a ordem do dia. 

Colocado em votação a urgência do Projeto de Lei 076/2023 que altera o Plano Diretor 

Municipal foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 

Encerrado a ordem do dia o Presidente concedeu a palavra a quem se interessasse para 

fazer as considerações finais. 

Após isso nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e 
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declarou encerrado esta sessão. 

Está sessão foi registrada em áudio e vídeo conforme regulamenta o Decreto Legislativo 

03/2005. 

Pelo que foi lavrada à presente ata, que é lida e achada conforme, vai ser assinada por 

todos os vereadores presente. 

Contém esta Ata 3 páginas, numeradas de 58 a 60. 


